



Dopis č. 1

22. 3. 2022, Praha

Hromadná skladba dětí a mládeže pro XVII. Vsesokolský slet

**Milí sportovní přátelé, instruktoři dětí a mládeže, naši nadějní mladí cvičenci,**

posíláme vám 1. informační dopis o přípravách hromadné skladby dětí a mládeže pro Vsesokolský slet 2024.

**Pojďte spolu s námi reprezentovat Českou asociaci Sport pro všechny na XVII. Vsesokolském Sletu v roce 2024, staňte se součástí skladby žactva a mládeže ČASPV!** Pevně věříme, že se nám podaří oslovit dostatek zájemců a že v roce 2024 naši skladbu žactva a mládeže s názvem **Diskopříběh** na XVII. Vsesokolském sletu společně představíme. Hromadné skladby mají v historii České asociace Sport pro všechny své nezastupitelné místo a jsou jasným nástrojem prezentace naší činnosti.

První setkání pro **vedoucí skupin proběhne v Praze, v neděli 30. dubna 2023**. Zde bychom se rádi setkali se všemi zájemci, kteří následně povedou nácviky se skupinami dětí a mládeže.

Na tomto dubnovém nácviku v Praze se seznámíte se skladbou, základní choreografií, použitým hudebním doprovodem a uvidíte, jak budou vypadat cvičební úbory.

Předpokládáme, že hlavní vlna přihlašování cvičenců bude probíhat od září 2023, se začátkem nového školního roku, přesto bychom byli rádi, aby se již nyní, v dubnu, dostavilo co nejvíce potenciálních zájemců (vedoucích skupin) o nácvik.

**Plán nácviků:**

- rok 2023 – 2 jednodenní nácviky pro vedoucí skupin (duben, listopad)
- rok 2024 – 1 až 2 jednodenní nácviky pro vedoucí skupin, 1 víkendový nácvik (secvičná) pro děti i vedoucí (Doubí, červen)

**Finanční podmínky:**

- vedoucí - cestovné, noclehy a stravování na nácvicích (cca 800,- Kč)
- cvičenci - cestovné, noclehy a stravování na nácvicích (cca 800,- Kč), cvičební úbor (cca 500,- Kč)

Na sletu v Praze pak jednotný účastnický poplatek, jehož výši doposud od Sokola neznáme (v minulosti se pohyboval kolem 1000,- Kč), cestovné, ubytování a polopenzi ve škole (vlastní karimatky a spacáky).

To vše by měli hlavně rodiče vědět, než se děti závazně přihlásí. Doporučujeme využít finanční podporu od měst, škol, různých jiných sponzorů.

Těšíme se na vás!

Martina Mlýnková, Jana Valentová a Lucie Havránková – autorky skladby

Kateřina Nováková – vedoucí organizačního štábu

Radka Mothejzíková - předsedkyně Metodické rady ČASPV



**Poznámka:** hudba od Michala Davida použitá se skladbě:

1. Diskopříběh 2. Zdálo se mi o ní 3. Děti ráje 4. Nonstop 5. Správněj čas 6. Hele, nemachruj

Kontakty: Radka Mothejzíková, [mothejzikova@caspv.cz](mailto:mothejzikova@caspv.cz) +420 777 031 450